COOKIES ET VIE PRIVÉE

Lors de la consultation de notre site, des cookies sont susceptibles d'être déposés sur votre ordinateur, votre mobile ou votre tablette.

Un cookie (ou témoin de connexion) est un fichier texte stocké sur le disque dur de votre terminal (ordinateur, tablette, mobile) par le biais de votre logiciel de navigation à l'occasion de la consultation d'un service en ligne grâce à votre logiciel de navigation.
Il est transmis par le serveur d'un site internet à votre navigateur. A chaque cookie est attribué un identifiant anonyme. Le fichier cookie permet à son émetteur d'identifier le terminal dans lequel il est enregistré pendant la durée de validité ou d'enregistrement du cookie concerné. Un cookie ne permet pas de remonter à une personne physique.
Les cookies enregistrés lorsque vous visitez nos sites reconnaissent seulement l'appareil que vous êtes en train d'utiliser, mais ne vous reconnaissent pas personnellement en tant qu'individu. Les cookies ne stockent aucune donnée personnelle sensible mais donnent simplement une information sur votre navigation de façon à ce que votre terminal puisse être reconnu plus tard. 
Les cookies ne causent aucun dommage à votre terminal, mais permettent plus facilement par exemple de retrouver vos préférences, de pré-remplir certains champs et d'adapter le contenu de nos services.


LES DIFFÉRENTS COOKIES

1. Les cookies fonctionnels

Les cookies fonctionnels nous permettent d'adapter la présentation de nos sites, applications et espaces publicitaires aux préférences d'affichage de votre terminal (langue utilisée, résolution d'affichage, etc), selon les matériels et les logiciels de visualisation ou de lecture que votre terminal comporte ; de faciliter vos recherches en conservant vos recherches automatiques et vos annonces sauvegardées ; d'améliorer votre expérience utilisateur en pré-remplissant certains champs de nos formulaires

2. Les cookies ou analytiques

Les cookies analytiques nous permettent de collecter des informations sur votre utilisation du Site Web dans le but d'améliorer le contenu de celui-ci, de l'adapter davantage à vos souhaits et d'en accroître la facilité d'utilisation.

3. Les cookies émis par des tiers

Lorsque vous visitez nos sites, certains cookies sont enregistrés par des tiers partenaires pour la diffusion de publicité ciblée. Pour plus d'informations sur les cookies enregistrés par nos partenaires, nous vous proposons de visiter leur site.

Google : https://www.google.fr/intl/fr/policies/technologies/cookies/
Facebook : https://www.facebook.com/help/cookies/update


VOS CHOIX POUR LES COOKIES

Si vous refusez l'enregistrement des cookies dans votre terminal, ou si vous supprimez ceux qui y sont enregistrés, vous ne bénéficierez plus de certaines fonctionnalités.
Vous pouvez modifier tout paramétrage, mais votre navigation sur Internet et vos conditions d'accès à certains services nécessitant l'utilisation de cookies sera modifiée.
Vous pouvez modifier la configuration de votre logiciel de navigation de manière à ce que des cookies soient enregistrés dans votre terminal ou qu'ils soient rejetés.


GESTION DES COOKIES

Pour la gestion des cookies, la configuration de chaque navigateur est différente. Vous pouvez vous opposer à l'enregistrement de cookies en configurant votre navigateur de la manière suivante :

Pour Google Chrome :

1. Cliquez sur l'icône représentant une clé à molette située dans la barre d'outils du navigateur.
2. Sélectionnez Options.
3. Choisissez l'onglet Options avancées.
4. Cliquez sur l'option Paramètres de contenu de la section "Confidentialité".
5. Dans la boîte de dialogue Paramètres de contenu qui s'affiche, cliquez sur l'onglet Cookies.

Pour Firefox :

1. Choisissez le menu "Outils" > "Options".
2. Cliquez sur l'option "Vie privée".
3. Rubrique "Cookies"

Pour Microsoft Internet Explorer 6 :

1. choisissez le menu "Outils", puis "Options Internet".
2. cliquez sur l'onglet "Sécurité".
3. sélectionnez "Internet" puis "Personnaliser le niveau".
4. repérez la rubrique "cookies" et choisissez l'option qui vous convient.

Pour Microsoft Internet Explorer 7.x et 9.x :

1. choisissez le menu "Outils", puis "Options Internet".
2. cliquez sur l'onglet "Confidentialité".
3. sélectionnez le niveau souhaité à l'aide du curseur.

Pour Opéra :

1. Choisissez le menu "Fichier" > "Préférences".
2. Vie privée.

